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Amaç (A1) Öğrenci Merkezli Eğitimle Öğrenci Başarısını Arttırmak 

Hedef (H1.4) Öğrencilere yönelik rehberlik ve danışmanlık hizmetleri geliştirilecektir. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

% 

Hedef 

(2022) 
Gerçekleşen  
(Ocak-Haziran) 

Gerçekleşen 
(Temmuz-Aralık) 

Gerçekleşen 

(Toplam) 

Gerçekleştirme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG1.4.1. Psikolojik 

danışmanlık  

hizmetinden yararlanan 

öğrenci sayısı 

100 0 0 0 0 100% 

Başkanlığımız Psikoloğu 2022 Yılında Raporlu olduğundan hedef 0 (sıfır) olarak 

belirlenmiştir. 
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Amaç (A3) Üniversite Genelinde Girişimci ve Yenilikçi Faaliyetleri Yaygınlaştırmak ve Kurumsallaştırmak 

Hedef (H3.4) Öğrencilerin kişisel ve sosyal gelişimini sağlayacak etkinlikler arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

% 

Hedef 

(2022) 
Gerçekleşen  
(Ocak-Haziran) 

Gerçekleşen 
(Temmuz-Aralık) 

Gerçekleşen 

(Toplam) 

Gerçekleştirme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG3.4.1. Öğrenci 

kulüplerinin sayısı 15 59 60 69 69 Ulaşıldı 117% 

Başkanlığımıza bağlı 69 Adet Öğrenci Kulübü faaliyetlerine 

devam etmektedir. 

  

 

PG3.4.2. Öğrenci 

kulüplerinin aktif üye 

sayısı 
15 3.500 3190 6711 6711 Ulaşıldı 192% 

Başkanlığımıza bağlı 69 Adet Öğrenci Kulübünün aktif üye sayısı 

6711’dir. 
 

* PG3.4.3. Öğrenci 

kulüplerinin yıllık 

faaliyet sayısı 
    30 100 75 233 308 Ulaşıldı 410% 

Başkanlığımıza bağlı 69 Adet Öğrenci Kulübünün toplam 308 

faaliyeti bulunmaktadır. 

 

 

* PG3.4.4. Öğrenci 

kulüplerinin 

etkinliklerine yönelik 

mali destek tutarı  

20 100.000 90.042,33 254.419,66 344.461,99 Ulaşıldı 344% 
Öğrenci Kulüplerimize Üniversitemiz Desteği 340.000,00 TL nin 

üzerinde gerçekleşmiştir. 
 

* PG3.4.5. Öğrenci 

Konseyinin yıllık faaliyet 

sayısı 
20 5 5 13 18 Ulaşıldı 360% 

* 21 Ocak Yemek Organizasyonu * 04 Mart Çiğ Köfte Organizasyonu 

* 26-27 Mayıs Bahar Şenlikleri Voleybol Turnuvası * Futbol Turnuvası * Stant Açma E. 

* 23 Ağustos Genel Kurul Toplantısı * 25 Eylül Yeni Öğrencilerini Otogarda Karşılama 

* 26 Eylül World Pay Tanıtımı * Halı Saha Maçı * 7 Ekim Sosyal Sorumluluk Semineri 

*  21 Ekim Olağan genel Kurul T * 24 Ekim Yönetim Kurulu T. * 30 Ekim Kahvaltı 

* 9 Kasım Öğrenci kulüpleri Tanıtım S. * 2 Aralık Canlı Müzik * 8 Aralık Çiğ Köfte O. 

* 26 Aralık Yönetim Kurulu T. * 29 Aralık Canlı Müzik etkinlikleri yapılmıştır. 

 

* Bu performans göstergesi yıllık olarak hazırlanmıştır. 
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Amaç (A4) Bölgesel Kalkınmaya Yönelik Sosyal, Kültürel ve Bilimsel Faaliyetleri Arttırmak 

Hedef (H4.3) Üniversitenin sosyal ve kültürel faaliyetleri arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

% 

Hedef 

(2022) 
Gerçekleşen  
(Ocak-Haziran) 

Gerçekleşen 
(Temmuz-Aralık) 

Gerçekleşen 

(Toplam) 

Gerçekleştirme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

* PG4.3.1. Üniversitemiz 

yemekhane hizmetinden 

yararlanan öğrenci 

sayısı 

20 400.000 290.608 175.316 465.924 Ulaşıldı 116% 
Yemekhane hizmetlerimizden 465.924 öğrenci 

yararlanmıştır. 
 

* PG4.3.2. Üniversitemiz 

yemekhane hizmetinden 

yararlanan personel 

sayısı 

20 35.500 21.112 16.222 37.334 Ulaşıldı 105% 
Yemekhane hizmetlerimizden 37.334 personel 

yararlanmıştır.  

* PG4.3.3. Teknik 

gezilere katılan öğrenci 

sayısı 
20 500 300 278 578 Ulaşıldı 116% 

Teknik Gezi Faaliyetlerini Düzenleme ve Yürütme 

Komisyonu tarafından desteklenen 20 adet teknik 

geziye 578 öğrenci katılmıştır. 

 

* PG4.3.4.  Birime ait 

açık ve kapalı spor 

salonlarından 

yararlanan öğrenci 

sayısı 

20 200 498 537 1035 Ulaşıldı 517% 

Spor Salonlarımızdan 1035 öğrenci yararlanmıştır. 

Yararlanıcı bilgileri manuel listede tutulmuş olup, bir 

öğrenci birden fazla kullanım sağlamıştır. 

 

* PG4.3.5. Birime ait 

açık ve kapalı spor 

salonlarından 

yararlanan personel 

sayısı 

20 50 53 510 563 Ulaşıldı 1120% 

Spor Salonlarımızdan 563 personel ve/veya yakını 

yararlanmıştır. Yararlanıcı bilgileri manuel listede 

tutulmuş olup, bir personel ve/veya yakını birden fazla 

kullanım sağlamıştır. 

   

 

* Bu performans göstergesi yıllık olarak hazırlanmıştır. 
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Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.2) İç paydaşların kurumsal aidiyet düzeyi arttırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

% 

Hedef 

(2022) 
Gerçekleşen  
(Ocak-Haziran) 

Gerçekleşen 
(Temmuz-Aralık) 

Gerçekleşen 

(Toplam) 

Gerçekleştirme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

* PG5.2.1. Sağlık 

hizmetlerinden 

yararlanan öğrenci 

sayısı 

20 1.500 149 148 297 Ulaşılamadı 

Sağlık Hizmetlerinden 297 

öğrenci yararlanmıştır. 

Mediko-Sosyal Merkezimiz 

Kutlubey Yerleşkesine 

taşınmış olup, taşınma 

aşamasında hizmette aksama 

yaşanmıştır. 

 Akademik Birimlere Yazı Yazılarak; Birimlerin 

Gerçekleştirecekleri “Oryantasyon” 

Etkinliklerinde Mediko-Sosyal İmkanlarının 

Tanıtılması Talep Edilecektir. Birimler 

Tarafından Talep Edilmesi Durumunda 

Mediko-Sosyal İmkanlarımız Konusunda 

Yetkin Bir Personel Oryantasyon Eğitimleri 

Süresince Görevlendirilecektir. 

 Başkanlığımız Sosyal Medya Hesapları ile Web 

Sitesi Aracılığı İle Mediko-Sosyal 

İmkanlarımızın Tanıtımı Yapılacaktır. 

* PG5.2.2. Sağlık 

hizmetlerinden 

yararlanan personel ve 

yakını sayısı 

20 180 156 149 305 Ulaşıldı 169% 
Mediko-Sosyal Merkezimizin tanıtım broşürü hazırlanmış olup gerekli duyurular 

yapılmıştır. 

* PG 5.2.3. Birimlerde 

yapılan motivasyon 

artırıcı sosyal etkinlik 

sayısı 

20 4 2 2 4 Ulaşıldı 100% 

* Personelimiz Mehmet DOĞAN’ın vedası vesilesi ile yemek organizasyonu 

yapılmıştır. 

* Personelimiz Ekrem BADEM’in vedası vesilesi ile iftar yemeği organizasyonu 

yapılmıştır. 

* 19 Aralık tarihinde Personellerimizin motivasyonun artırılması amacıyla 

kahvaltı organizasyonu yapılmıştır. 

* 30 Aralık tarihinde Personellerimizin motivasyonun artırılması amacıyla 

kahvaltı organizasyonu yapılmıştır. 

PG5.2.4. 

Üniversitemizde yemek 

bursundan yararlanan 

öğrenci sayısı 

20 150 150 0 150 Ulaşıldı 100% 
Üniversitemizde 2022 yılının ilk 6 ayında 150 öğrenci Yemek Bursundan 

yararlanmıştır. 

PG5.2.5.  

Üniversitemizde kısmi 

zamanlı olarak çalışan 

öğrenci sayısı 

20 175 131 140 140 Ulaşılamadı 

Bütçe olanakları çerçevesinde 

Üniversitemizde 140 Öğrenci 

Kısmi Zamanlı Olarak 

Çalıştırılmıştır. 

Bütçe olanakları çerçevesinde 

Üniversitemizde daha fazla Öğrencinin Kısmi 

Zamanlı Olarak Çalıştırılması için çalışmalar 

yapılacaktır. 
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* Bu performans göstergesi yıllık olarak hazırlanmıştır. 

 

Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.3) Paydaşların karar alma süreçlerine etkin katılımı sağlanacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

% 

Hedef 

(2022) 
Gerçekleşen  
(Ocak-Haziran) 

Gerçekleşen 
(Temmuz-Aralık) 

Gerçekleşen 

(Toplam) 

Gerçekleştirme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

* G5.3.1.Birimlerde 

yapılan toplantı sayısı 20 30 30 13 43 Ulaşıldı 143% 

Başkanlığımızda; 

* Birimin İşleyişinde 13,  * Dış Paydaşlarla iletişimde 8, 

* Öğrenci Kulüpleri Komisyonu 9,  * Teknik Gezi Komisyonu 

12  * Diğer 1 

olmak üzere 43 toplantı gerçekleştirilmiştir.  

 

 

* PG5.3.2. Birimlerde 

yapılan toplantılara 

katılan akademik 

personel sayısı 

20 25 32 24 56 Ulaşıldı 224% 
Başkanlığımızın sekretaryasını yürüttüğü 43 toplantıya 56 

akademik personel katılmıştır. 
 

* PG5.3.3. Birimlerde 

yapılan toplantılara 

katılan idari personel 

sayısı 

20 150 99 53 152 Ulaşıldı 101% 
Başkanlığımızın sekretaryasını yürüttüğü 43 toplantıya 152 

idari personel katılmıştır.  

* PG5.3.4. Birimlerde 

yapılan toplantılara 

katılan öğrenci sayısı 
20 40 194 140 334 Ulaşıldı 835% 

Başkanlığımızın sekretaryasını yürüttüğü 43 toplantıya 334 

öğrenci katılmıştır. 
 

* PG5.3.5. Birimin 

karar alma süreçlerine 

katılan dış paydaş sayısı 
20 7 17 0 17 Ulaşıldı 242% 

Birimin karar alma süreçlerine 17 yüklenici/müstecir vb. dış 

paydaş katılmıştır. 

  

 

* Bu performans göstergesi yıllık olarak hazırlanmıştır. 
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Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.4) Üniversitenin ulusal ve uluslararası düzeyde tanınırlığı arttırılacaktır. 

Performans 

Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

% 

Hedef 

(2022) 
Gerçekleşen  
(Ocak-Haziran) 

Gerçekleşen 
(Temmuz-Aralık) 

Gerçekleşen 

(Toplam) 

Gerçekleştirme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG5.4.1. Tanıtıcı 

etkinlik, broşür, katalog 

vs. sayısı  
50 1 14 20 34* Ulaşıldı 3400% 

Hazırlanan tanıtıcı etkinlik, broşür, katalog vb. sayısı (bir basım işi=bir gösterge)  

* Ek-1’de detay verilmiştir. 

* PG5.4.2.  Birim web 

sayfasının ziyaret 

edilme sayısı 
30 5.400 5.357 9359 14.716 Ulaşıldı 272% 

Birimimiz Web Sayfası; 

Ocak 750, Şubat 670, Mart 1232, Nisan 844, Mayıs 1028, Haziran 833, Temmuz 

526, Ağustos 759, Eylül 1445, Ekim 4042, Kasım 1638, Aralık 949 olmak üzere  

14.716 kullanıcı tarafından ziyaret edilmiştir. 

* PG5.4.3. Birimle ilgili 

yer alan haber sayısı 20 2 7 7 14 Ulaşıldı 700% 

Bartın 74 Haber (26.07.2022) Bartın Halk (23.07.2022 ile 06.05.2022),  

Bartın Manşet (11.05.2022) Türkiye Gazetesi (12.05.2022)  

Bartın Pusula (12.05.2022) Kamu İhale Kurumu (10.05.2022) 

Resmi Gazete (02.09.2022), Resmi Gazete (07.10.2022) 

Bartın Halk 16.11.2022 ve 19.11.2022) 

Resmi Gazete (23.12.2022),  Bartın Hergün (24.12.2022), Bartın Pusula (27.12.2022) 

* Bu performans göstergesi yıllık olarak hazırlanmıştır. 

 

 

Amaç (A5) Katılımcı Yönetim ve Organizasyon Yapısı ile Kurum Kültürünü Geliştirmek 

Hedef (H5.5) Kurum içinde kalite kültürü yaygınlaştırılacaktır. 

Performans Göstergeleri 

Hedefe 

Etkisi 

% 

Hedef 

(2022) 
Gerçekleşen  
(Ocak-Haziran) 

Gerçekleşen 
(Temmuz-Aralık) 

Gerçekleşen 

(Toplam) 

Gerçekleştirme 

Durumu 
Açıklama Eylem Planı 

PG5.5.1. Belirlenmiş iş 

süreçleri sayısı 100 31 25 6 31 Ulaşıldı 700% 
 6 adet yeni "Akış Şeması" hazırlanarak Kalite 

Koordinatörlüğü Tarafından Yayımlanmıştır. 
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                                                                                                                                                                                                                                                                                      Ek-1 

HAZIRLANAN TANITICI ETKİNLİK, BROŞÜR, KATALOG VB. SAYISI 

S.N. 1. Altı Ay  1 Basım S.N. 2. Altı Ay 1 Basım 

1 Branda baskı 1 Basım 1 Fotoblok baskı 1 Basım 

2 Foto Çerçeve baskı 1 Basım 2 Bez pankart 1 Basım 

3 Kulüp yazıları baskı 1 Basım 3 Alikor baskı kesme 1 Basım 

4 Eko poster yazıları baskı 1 Basım 4 Branda Baskı tibi sergi 1 Basım 

5 Cephe giydirme vinil baskı 1 Basım 5 Branda baskı 1 Basım 

6 Yaka kartı + ipi 1 Basım 6 İşim yaka kartı baskılı ip 1 Basım 

7 32 x 45 baskı 1 Basım 7 Zemin Yönlendirme Levhası 1 Basım 

8 Karton dosya cepli 1 Basım 8 L-Tipi  Yelken Bayrak Baskı 1 Basım 

9  Folya baskı 1 Basım 9 Karton Çanta 1 Basım 

10 Kapı isimliği 1 Basım 10 Cepli dosya 1 Basım 

11 Roll-Up baskı 1 Basım 11 Tel spiralli bloknot 1 Basım 

12 Branda baskı 1 Basım 12 Plastik Tükenmez kalem 1 Basım 

13 Mezuniyet töreni 1 etkinlik 13 Çerçeve Hatırası  baskı 1 Basım 

14 Bahar şenliği 1 etkinlik 14 Avrupa vinil baskı 1 Basım 

   15 Tabela 1 Basım 

   16 Demir Levha üzeri dekota baskı 1 Basım 

   17 Diploma kabı 1 Basım 

   18 Bez Afiş 1 Basım 

   19 Ar-Ge Proje Pazarı 1 etkinlik 

   20 Öğrenci konseyi Etkinlik 1 etkinlik 

 


